



工行威海分行积极推广普惠金融业务 有效支持小微企业发展

为响应国家号召,工行威海分行围绕监管部门和上级行工作导向,持续加大金融对小微企业发展的支持力度,自年初以来,该行多措并举、精准发力,服务小微企业户数、贷款余额增长较好,有力支持了小微企业发展。截至6月末,威海分行人行降准口径、银保监口径小微贷款增量创同期新高,增幅分别达到49%、44%,贷款客户数量1063户,较年初增加297户。

一、加大产品创新力度 提高金融供给能力

目前,工行威海分行推广的重点创新产品包含e抵快贷、经营快贷、科创贷、惠农贷和线上供应链业务。

e抵快贷业务是针对小微企业、小微企业主和工商个体户推出的以自有或直系亲属拥有的住宅为抵押物,用于经营实体资金周转而发放的经营性贷款,6月末贷款余额4.72亿元,较年初增加1.58亿元,贷款户数527户,较年初增加207户。

经营快贷是该行运用互联网及大数据技术,基于交易、资产、信用等多维度数据构建客户筛选、额度测算及风险监测模型,为小微客户提供在线融资服务,客户实施“白名单”准入制,可以通过手机银行自主提款、还款,并允许多次提款、逐笔还款、循环使用,实现线上实时信用提款的小额流动资金贷款。6月末贷款余额2.02亿元,较年初增加1.75亿元,贷款户数229户,较年初增加130户。

科创贷是该行在综合考量风险因素的基础上,通过与山东省科技厅合作,向资信良好的科技型、成长

型、创新型小微企业发放的、用于其正常生产经营活动所需资金周转的小微企业贷款业务。6月末贷款余额0.71亿元,较年初增加0.5亿元,贷款户数13户,较年初增加9户。

惠农贷是该行与山东省农业发展信贷担保有限责任公司合作,向发展前景较好的涉农企业发放的,用于生产经营活动所需资金周转的小微企业贷款业务。6月末贷款余额0.48亿元,较年初增加0.33亿元,贷款户数21户,较年初增加15户。

二、用好抗疫特色产品 全力支持防疫物资生产

疫情期间,该行使用人民银行普惠性再贷款向3户全国性重点抗疫防疫物资生产的民营和小微企业发放了经营快贷——“抗疫贷”专项融资产品,贷款余额1400万元,并执行优惠贷款利率,全力支持客户生产防疫物资的资金需求。

三、加快处置不良资产 优化信贷资产质量

为支持小微企业复工复产,降低企业融资成本,让利实体经济,工行威海分行一是实行分类施策,执行差异化利率,减轻企业经营负担。对于全国性抗疫企业名单内企业,按照专项再贷款支持政策,提供优惠利率的信贷支持。对小企业周转贷款、网货通、经营快贷、科创贷、惠农贷等小微企业融资产品,均适当下调利率,减轻了企业的负担。二是疫情期间为小微企业贷款业务建立“绿色通道”,按照“急事急办、特事特办”的原则,客户经理现场协助客户准备申贷材料,指导客户操作,加班加点建立贷款台账、报送流程,节约了

时间,提高了工作效率,将客户所需贷款及时投放。三是受疫情影响暂时出现流动资金紧张,存在归还到期贷款困难的小微企业、小微企业主和工商个体户给予办理延长还款期限或办理无还本续贷,为企业连续使用信贷资金提供便利,降低了融资成本。截至6月末,该行先后为3户民营和小微企业和46户工商个体户或小微企业主办理了无还本续贷,贷款余额3400万元,为1户企业办理了延长还款期限,贷款余额1000万元。四是严格收费管理,坚持合规经营。威海分行严格遵守“七不准、四公开”“两禁两限”等监管要求和行内相关制度,禁止“存贷挂钩、以贷引存”“转嫁成本”“以贷收费”“借贷搭售”等违规行为。对因办理贷款产生的评估费、抵押登记费均由该行承担,降低了客户的融资成本。

三、加快处置不良资产 优化信贷资产质量

今年以来,工行威海分行有效应对上半年不良处置的压力和挑战,早谋划、早准备,面对疫情突发对正常工作推进的影响,以积极主动的态度和务实作风,努力协调各方加快推进处置,成功处置2户不良贷款,贷款余额1100万元,进一步优化了信贷资产质量,实现普惠金融小微企业贷款不良零余额。

下半年,威海分行将持续大力发展普惠金融业务,积极传导普惠金融政策,根据不同客户的需求,推广创新金融产品,持续优化小微企业融资服务环境,让更多的客户分享普惠金融发展带来的实惠。

动力狂甩锐界,国货之光原来是TA!

谈到大七座SUV,背靠广汽集团的传祺GS8,作为自主品牌突破“20万价格天花板”中,第一款达到20万销量目标的车型,实力强劲。

2020款传祺GS8搭载了行业领先的三项“黑科技”:GCCS燃烧控制专利技术,350bar高压直喷燃油系统、双流道和电控废气旁通阀增压器,加之一直以来不断的正向研发、底蕴积累,表现相当出色。平时大家起步也就是1200转-2000转左右,而2020款传祺GS8的发动机在1750转时即可触发峰值扭矩,在起步时就能快速响应,拉动1.7吨左右的车身开始加速,带来抛开后车、一骑绝尘的感觉。

大七座SUV最核心的消费群体,一定是家庭,座舱的大小、舒适度与车的家用性息息相关。2020款传祺GS8的车身尺寸达到4835mm·1910mm·1785mm,

后备箱的空间是全平的,户外烧烤架、折叠自行车、旅行帐篷,车载冰箱、婴儿车等大件无所不容,一

家人出游从此有了更多的可能性。整体的空间相当实用。

坐得舒服,才有家的感觉。在座椅方面,传祺GS8为真皮包裹,精心打造零压力的人体工学座椅,侧向的支撑、及整体的包裹性都很好。结束了一天快乐尽兴的旅行后,坐上GS8,底盘、座椅消解路上的颠簸,加之第二排腿部空间达到了1000mm,坐姿任意调整,在座椅上能以最舒适的状态小憩,幸福感极强。还有高水准的NVH表现能打造出一个温馨静谧的“车内小家”,让乘车出行变成一件舒适愉快的事情。

保证车内安全健康,才能守护全家欢笑。2020款传祺GS8打造的“森林氧吧生态系统”,名头唬人,实际上的能力也确实强大,PM2.5数字可视化传感器及过滤系统+AQS空气质量管理系统加持,3分钟内即可快速净化车内空气,炎炎夏日,老人、小朋友上车后不再会因为车内物体暴晒后散发出来的混浊气味而感到难受,晕车的可能性大大降低。除此之

外,GS8还有传祺汽车的一贯优点:异味极小,内饰采用大面积环保软质材料包覆,车内VOC挥发性有害物质苯的含量仅为国家标准值的十分之一,甲醛含量不超过国家限制的三分之一,对乘车人的健康关怀十分到位。

在车身结构安全方面,传祺GS8整车高强度钢含量为65%,超高强度钢含量为10%,使用率远超行业标准,曾获得2018年度安全车称号和C-NCAP五星认证。

相比同级别其他车型,2020款传祺GS8动力领先,家用性、性价比更是有着不小优势。在当今华为、大疆等出色的中国企业和不断涌现,国人也渐渐打破对合资品牌的迷信,转而支持用心做好产品的自主品牌。广汽传祺就是汽车领域的国货代表,“爆款”车型GS8不仅销量傲人、口碑出色,还肩负着中国品牌向上、进军高端的重任。期待传祺GS8未来的路越走越好,书写更多的车市传奇!

满足黄金配置需求 建信基金推出“上海金”投资新选择

今年金价大涨,黄金资产也因此进入了更多投资者的视野。为满足投资者日益增长的资产配置需求,建信基金继推出能化ETF商品标的后,近期再度发行新产品——建信上海金ETF及联接基金。这两只基金以“上海金”为主要投资标的,并由拥有

多年黄金投研经验的基金经理朱金钰“掌舵”,是投资者布局黄金机遇、进行资产配置的投资“利器”。

与此前的黄金基金不同,建信上海金ETF及联接的主要投资标的“上海金”。虽然“上海金”也是针对黄金的定

价,但其定价方式与黄金现货不同,采取多轮次“以价询量”集中交易方式,参与定价的成员必须是黄金交易量活跃的大型金融机构,报价成员必须从事黄金加工投资产业链,基本是行业龙头,因此其价格更具有权威性。

南方基金助力“鹏城金融大讲堂”成功举办

7月24日下午,2020年首期“鹏城金融大讲堂”在深圳成功举办,本期大讲堂由深圳市地方金融监督管理局主办,深圳市金融稳定研究院、南方基金联合

承办。来自金融行业协会、金融机构的近百名代表现场参加活动,超16万人次在线观看直播。

作为本次“鹏城金融大讲堂”的联合承办方,南方基金在

金融科技领域也是建树颇多,已经提出了“打造高科技、智能化资管集团”的目标,科技投入不断加大,通过打造平台化运营模式,推动全面数字化转型。

威海农行强化金融服务 助力稳经济保民生

今年以来,农行威海分行将金融服务“六稳”“六保”作为当前工作的重中之重,以创新、务实的大行担当,积极推广“强村贷”“惠农e贷”“生猪e贷”“续捷e贷”等拳头产品,力推数字化转型升级,强化金融服务供给,全面提升服务质效,助推实体经济发展。截至6月末,该行各类贷款余额达243.63亿元,其中,普惠金融贷款余额达26.88亿元,较年初增加7.14亿元。

创新,将合作社“信誉”变现实

“我们已经成功种植了五彩小麦,马上就要建设一个大饽饽厂,用绿色、黑色、紫色、白色的小麦和黄色的南瓜,打造‘五彩大饽饽’这个品牌,推向市场。”对于未来,乳山市南黄镇院后村党委书记、村委会主任杨秀丽信心满满。

突发的疫情使合作社面临资金短缺,农行乳山市支行获悉情况后,主动对接,仅一周时间便完成贷款审批流程,通过疫情补贴、财政贴息等政策,最终以1.225%的贷款执行利率为合作社发放“强村贷”50万元,融资成本大幅降低。在充足的资金支持下,合作社的发展如鱼得水。

今年以来,威海农行加强与省农担公司的沟通合作,深入摸排村党组织领办合作社情况,创新运用“强村系列贷”等优质产品,将基层党组织工作能力和在群众中的声誉转化为可评定信用等级和申贷依据,将合作社“信誉”变现,实现了合作社抱团发展和农民增收致富的创新结合,为乡村振兴增添金融活力。截至6月末,该行累计发放强村贷6笔697万元,3户400万元待发放,5户500万元已储备。

高效,为农户送去资金“及时雨”

今年,家住荣成市河南村的种粮大户阎学洋承包了100

亩土地,搞起规模化种植。麦收结束后,全市普降大雨,土壤墒情大大改善,适合玉米播种。可着急播种的阎学洋却犯了愁,“夏收的小麦还没出售,这边玉米的种子、化肥、播种还要一次性投入至少5万元。”

此时恰逢农行荣成市支行客户经理周末进村入户,为村里的农户们进行信息建档,随即为阎学洋送贷上了门。

“咱农行的王经理,就用手机为我的农房和承包的土地拍了照,在他们农行的系统里录入了我的信息,不用抵押、担保,很快10万元贷款就发放到我卡上,种玉米正赶趟,真是为我送来了‘及时雨’。”阎学洋难掩心中喜悦,激动地说。

阎学洋所说的信息录入,就是农行威海分行正在开展的服务“三农”新举措——农户信息建档。虽说建档工作范围广、数量大、耗时又费力,然而意义深远,是金融服务乡村振兴、实现“三农”业务数字化转型的有力抓手,将为农村、农业发展,农户生活改善提供全方位的金融支持。

今年以来,农行威海分行加强上下联动、内外结合,从各层级抽调业务骨干,组建市行、支行柔性团队,发挥各条线人员、业务优势,将农户信息建档、金融知识普及、惠农e贷意向调查等多项工作合而为一、一并推进;优先选取特色产业集聚、农户经营活跃、网点辐射近等的重点乡镇和行政村,积极主动对接当地政府、村委、合作社,将辖内行政村进行分片,采取“客户部门+网点”方式做好整村推进,充分利用“移动C3”工具和农行掌银,实现农户信息录入、审批授信和贷款投放的高效衔接。团队成员们利用休息时间,进村入户,为广大农户录入信息资料,普及金融知识,将金融服务送到农民家门口,受到一致好评。截至目前,农

行威海分行加强上下联动、内外结合,从各层级抽调业务骨干,组建市行、支行柔性团队,发挥各条线人员、业务优势,将农户信息建档、金融知识普及、惠农e贷意向调查等多项工作合而为一、一并推进;优先选取特色产业集聚、农户经营活跃、网点辐射近等的重点乡镇和行政村,积极主动对接当地政府、村委、合作社,将辖内行政村进行分片,采取“客户部门+网点”方式做好整村推进,充分利

用“移动C3”工具和农行掌银,实现农户信息录入、审批授信和贷款投放的高效衔接。团队成员们利用休息时间,进村入户,为广大农户录入信息资料,普及金融知识,将金融服务送到农民家门口,受到一致好评。截至目前,农行威海分行加强上下联动、内外结合,从各层级抽调业务骨干,组建市行、支行柔性团队,发挥各条线人员、业务优势,将农户信息建档、金融知识普及、惠农e贷意向调查等多项工作合而为一、一并推进;优先选取特色产业集聚、农户经营活跃、网点辐射近等的重点乡镇和行政村,积极主动对接当地政府、村委、合作社,将辖内行政村进行分片,采取“客户部门+网点”方式做好整村推进,充分利

华夏基金提醒投资者:远离洗钱活动

洗钱是指将犯罪所得及其收益通过各种手段隐瞒或掩饰,并使之在形式上合法化的行为和过程。金融行业承担着社会资金存储、融通和转移职能,面临着被洗钱活动利用的风险。我国基金行业为上亿家庭提供专业理财金融服务,处在反洗钱工作的“第一道防线”。作为基金行业领先者,华夏基金也积极贯彻企业责任,开展反洗钱宣传活动,提

醒广大投资者注重保护自身利益,远离洗钱活动。

华夏基金提醒广大投资者,注意保护自身利益,远离洗钱活动。请大家主动配合金融机构进行客户身份识别,不要轻易出借自己的身份证件,不要用自己的账户替他人提现,不要为规避监管而进行拆分交易,要选择安全可靠的金融机构,勇于举报洗钱活动,维护社会公平正义。

常备摩罗丹保胃愉快旅途

随着国内疫情防控形势越来越好,各地也正在逐步开放旅游市场。继跨省团队游重启后,北京市也正在逐步限流开放景区等室内外场馆。加上南方多地均陆续宣布梅雨季结束,故而可以预见未来两个月将会有不少人有机会走出家门,体验不一样的风景,开启阔别已久的“逛吃”模式。胃药摩罗丹温馨提示,夏季出行注意饮食健康,保护好肠胃,才能玩得更加尽兴。

夏季出行注意这几点

出梅雨,入伏天。暑假来临,学生们准备着结伴旅游,很多家长也计划带孩子出行。那么在这样炎热的季节里,山林、海边往往会被大家选择外出旅游的热门地。这些地方既能欣赏大自然的美景,又能避暑乘凉。但是前往山林、海边一定要注意,事先做好防蚊虫措施。被蚊子叮咬除了会红肿、瘙痒,还可能被传播疾病。所以可以带一些便携的清凉膏、蚊虫药,夜晚出门前先喷好花露水。

除了防蚊,防晒防中暑也同样关键。夏日高温酷暑,出门要涂好防晒霜,尽量穿有利于散热的浅色衣物。在室外还要戴好墨镜和帽子,避免强光刺眼。

同样的,旅行时的饮食也要格外注意。假期出游,很多人面对美食往

往会控制不住自己的食欲。冰爽的冷饮啤酒、辛辣刺激的火锅烧烤经常让人大呼过瘾,大快朵颐。然而,吃太多生冷刺激性的食物虽然满足了我们的口腹之欲,但却会给我们的胃黏膜带来损伤,更不用说暴饮暴食带来的消化不良问题,这些都将给我们的旅途罩上一层阴霾。

随行携带摩罗丹,一路护胃常相伴

旅行途中发生胃部不适时,往往令人沮丧。一来不能品尝美食,二来不能畅快游玩,不仅自己难受,同行的人也会焦急担忧。倘若真的因为不当饮食而引起胃部不适,就要及时采用科学有效的药物治疗来帮助我们恢复健康,如摩罗丹就是很好的选择。

摩罗丹严选18味地道中药材,君臣佐使有机结合,配伍周密严谨。有效实现多重起效、综合治疗的效果,对修复胃黏膜、改善胃部胀满、胃痛、烧心、嗳气等不适症状疗效显著,是浅表性胃炎、萎缩性胃炎、胃溃疡、消化不良患者的首选胃药,也是应对季节性、周期性、反反复复胃不适的良方。

读万卷书,行万里路。不论多远,前进的路上不要忘了带上摩罗丹。家中常备摩罗丹,随行护胃,温暖相伴。